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ESERCIZIO I 

Con riferimento alla seguente rete, valutare la resistenza equivalente vista ai capi dei morsetti 11’ e quella vista 
ai capi dei morsetti 22’. 

 

Riportare i risultati 
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ESERCIZIO II 

Il seguente circuito opera in regime sinusoidale. Calcolare: 
 

2.1  la corrente che circola nell’induttore L 
2.2  la potenza complessa assorbita dall’induttore L. 

 
Riportare i risultati 
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ESERCIZIO III 

Si voglia dimensionare il seguente circuito in modo che la potenza elettrica assorbita dal resistore R3  sia la più 
elevata possibile. Scegliere il valore di resistenza del resistore R2  in grado di rispettare la specifica e valutare la 
potenza massima assorbita da R3. 

 

Riportare i risultati 
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ESERCIZIO I 

Con riferimento alla seguente rete, valutare la resistenza equivalente vista ai capi dei morsetti 11’ e quella vista 
ai capi dei morsetti 22’. 

 

Riportare i risultati 
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ESERCIZIO II 

Il seguente circuito opera in regime sinusoidale. Calcolare: 
 

2.1  la corrente che circola nel resistore R2 

2.2  la potenza complessa assorbita dal resistore R2 

 
Riportare i risultati 
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ESERCIZIO III 

Si voglia dimensionare il seguente circuito in modo che la potenza elettrica assorbita dal resistore R3  sia la più 
elevata possibile. Scegliere il valore di resistenza del resistore R1  in grado di rispettare la specifica e valutare la 
potenza massima assorbita da R3. 

 

Riportare i risultati 
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